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Divadlo, hudba, tanec, súťaže, kvízy aj turnaj výrečnosti, zaujímaví hostia a, samozrejme, dobré 

čítanie. To všetko čaká na hostí festivalu Knižné hodovanie v Bratislave. 

Ako ďaleko sa dá s knihou zájsť? Na bratislavskom Hviezdoslavovom námestí zistíte, že až tam, kam 

len dosiahne vaša predstavivosť. S knihou ďalej zájdeš je tohtoročným heslom festivalu Knižné hody. 

Začínajú sa v sobotu 26. mája o 15. hodine a sú určené rodinám s deťmi. 

Na Hviezdoslavovom námestí návštevníkov čakajú divadelné, tanečné a hudobné vystúpenia, 

čitateľské hádanky, Osmijanko, Slniečko, Fifík, tvorivé dielne, hudobné rozprávky, čitateľské turnaje aj 

zúbkovaný Guľko Bombuľko. A prídu zaujímaví hostia, s ktorými budete čítať. 

Festival je určený rodinám s deťmi, ktoré majú rady dobré čítanie a dobrú zábavu, aby cez rôzne 

aktivity pripravené s umelcami podporil záujem o čítanie a o kultivované čítanie. Na festivale vystúpia 

známi spisovatelia, ilustrátori, herci, recitátori, hudobníci, tanečníci a odborníci, ktorých život je 

spojený s knihami. 

Na nádejných mladých čitateľov čakajú rôzne tvorivé aktivity, súťaže, workshopy, turnaje, ako 

napríklad v čítaní na rýchlosť, poradne čítania a recitovania, z príbehov detských kníh zostavené 

divadelné vystúpenia, krátke bábkové predstavenia. A bude sa, samozrejme, čítať a popri 

nezvyčajných formách dramatizovaného čítania deti budú lúštiť čitateľské hádanky. 
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Súčasne bude program aj na hlavnom pódiu, kde sa vystriedajú známi spisovatelia, ilustrátori, 

hudobníci, tanečníci. Vďaka spolupráci so Slovenskou poštou deti môžu priamo z festivalu poslať 

pohľadnicu – nie však elektronickú, ale vlastnoručne vyrobenú a s príležitostnou pečiatkou Knižných 

hodov. 

K tohtoročným Knižným hodom patrí aj súťaž S knihou ďalej zájdeš, v ktorej si merajú sily žiaci 

základných škôl. V prvej disciplíne treba podľa prečítaného umeleckého aj faktografického textu 

zhotoviť maketu hradu. V turnaji výrečných rozprávkarov jednotlivci interpretujú príbeh, ktorý si 

vylosujú, aj rozprávku podľa vlastnej fantázie. A mladší školáci vyrozprávajú svoje zážitky zo dňa, 

ktorý strávili s postavičkou Guľka Bombuľka. Finálový boj školských víťazov sa odohrá na hlavnom 

pódiu. 

Knižné hody organizuje Centrum detskej literatúry, ktoré pracuje v rámci Bibiany, partnermi 

festivalu sú mestská časť Bratislava-Staré Mesto, Slovenská sekcia Medzinárodnej únie pre detskú 

knihu (IBBY), občianske združenie Fanfáry aj ďalšie organizácie 


